Cuarpul @ din baza tranzistorului oscllator T2 wa
rezona pe frecvenia fundamentald, egald cu jumatate
din frecventa de emisie. Exemplu: daca emitdtorul tre-
buie 8 lucreze pe frecventa de 27,145 MHz (canalul
19), atunci frecventa fundamentald de rezonantd a
cuartului trebuie s4 fie Fr= 13,5725 MHz.

Se vor utiliza numai cuarfuri speciale de emisie pen-
tru modulafie in frecventd. Acestea sunt mull mai stabile,
dar si mult mai scumpe decat cuarfurile care echipeazd
stafile MA. S8 nu se Tncerce utilizarea cuarfurilor MA in
ztatiila FM deoarece nu funclioneszi.



